
Πολιτική Έρευνα 

Κοινωνική Έρευνα
Μάρτιος 2020 



ΕΤΑΙΡΕΙΑ: alcoalco
ΜΕΛΟΣ ΣΕΔΕΑ - ΑΡ. ΜΗΤΡΩΟΥ Ε.Σ.Ρ. 12

ΕΝΤΟΛΕΑΣ: OPEN 

ΤΥΠΟΣ: ΠΟΣΟΤΙΚΗ
(ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ 

ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΣΗ ΚΑΛΠΗΣ) 

ΔΕΙΓΜΑ: 1000 ΑΤΟΜΑ, ΗΛΙΚΙΑΣ 17+ ΕΤΩΝ, 
ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ: TYXAIA, ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ: ΦΥΛΟ, ΗΛΙΚΙΑ, ΕΚΛΟΓΕΣ 2019

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ 
ΣΦΑΛΜΑ:

+/- 3,1%, ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ  95%

ΧΡΟΝΟΣ: 2  - 7 ΜΑΡΤΙΟΥ 2020 
Η ΕΡΕΥΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΕΣ 

ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΣ ESOMAR ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΕΔΕΑ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 



  

Είστε πολύ, αρκετά, λίγο, ή καθόλου ικανοποιημένοι 
από τα μέτρα της κυβέρνησης σε Έβρο και Αιγαίο; 

%



  

Πιστεύετε ότι η λειτουργία κλειστών κέντρων για τους μετανάστες 
είναι σωστό μέτρο και πρέπει να προχωρήσουν
ή λανθασμένο και πρέπει να σταματήσουν; 

%

ΔΞ 11

ΔΞ 11



  

Θα αποδεχόσαστε τη λειτουργία κλειστού κέντρου 
στην ευρύτερη περιοχή σας;  

%



  

Θεωρείτε ότι είστε επαρκώς ενημερωμένος/η για τον κορονοιό; 

%



  

Έχετε θετική ή αρνητική γνώμη 
για κάθε πολιτικό αρχηγό που θα σας διαβάσω; 

%



  

Ποιον θεωρείτε πιο αποτελεσματικό ως πρωθυπουργό, 
τον Κυριάκο Μητσοτάκη ή τον Αλέξη Τσίπρα;  

%

KANENA 26% - ΔΕΝ ΞΕΡΩ 6%



  

Πρόθεση Ψήφου
(Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά καταγραφή τάσεων της περιόδου 2-7/3/20)δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά καταγραφή τάσεων της περιόδου 2-7/3/20)

%



  

Πρόθεση Ψήφου στα Έγκυρα
(Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά καταγραφή τάσεων της περιόδου 2-7/3/20)δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά καταγραφή τάσεων της περιόδου 2-7/3/20)

%
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